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1. On a d'une part, d'après un théorème de 
roissan
e 
omparée, lim
x→−∞

x2ex = 0. Et d'autre part,

lim
x→−∞

(x− 1) = −∞. Don
, par somme, lim
x→−∞

f(x) = −∞.

2. On a d'une part, lim
x→+∞

(x2
− x) = +∞. Et d'autre part 
omme, pour tout réel x, e−x = 1

ex
et

lim
x→+∞

ex = +∞ alors, par quotient, lim
x→+∞

e−x = 0. Et don
, par somme, lim
x→+∞

g(x) = +∞.

3. Pour tout x réel, x2e−x = x
2

ex
. Or, d'après un théorème de 
roissan
e 
omparée, lim

x→+∞

ex

x
2 = +∞

don
, par quotient, lim
x→+∞

x
2

ex
= 0. De plus, lim

x→+∞

(x−1) = +∞ don
, par quotient, lim
x→+∞

h(x) = +∞.

4. Pour tout x ∈ R, k(x) = ex−x

ex+1
=

ex(1− x

ex
)

ex(1+ 1

ex
)
=

1−
x

ex

1+
1

ex

. Or, d'après un théorème de 
roissan
e 
omparée,

lim
x→+∞

ex

x
= +∞ don
, par quotient, lim

x→+∞

x

ex
= 0. Et lim

x→+∞

ex = +∞ don
, par quotient, lim
x→+∞

1

ex
=

0. D'où, au �nal, par quotient, lim
x→+∞

k(x) = 1.

5. Pour tout x > 0, ℓ(x) = e2x−x
3ex

ex+x
=

e2x
(

1−
x
3

ex

)

ex(1+ x

ex
)

= ex
1−

x
3

ex

1+
x

ex

. Or, d'après un théorème de 
roissan
e


omparée, lim
x→+∞

ex

x
= +∞ don
, par quotient, lim

x→+∞

x

ex
= 0. Et, d'après un théorème de 
roissan
e


omparé, lim
x→+∞

ex

x
3 = +∞ don
, par quotient, lim

x→+∞

x
3

ex
= 0. En�n, lim

x→+∞

ex = +∞ don
, par somme,

quotient et produit, lim
x→+∞

ℓ(x) = +∞.
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